

野猪和小羊

芝罘区葡萄山小学
三年级四班 刘梓茵

指导教师 张思佳

从前，在森林里生活着一群活泼可爱的小动物。它们时而结伴下河抓鱼、时而在草地上嬉戏打闹，日子过得十分快乐。

然而，不幸悄然降临。一天，森林里突然来了一头凶狠的野猪。它无比贪婪，每天都会蛮横地抢夺小动物们的食物。因此，小动物们常常忍饥挨饿。

这天，野猪刚刚抢完小鸡的食物，正得意洋洋地准备离开时，突然发现不远处有两只小羊正玩得不亦乐乎。它那邪恶的念头瞬间又冒了出来，开始张牙舞爪地追逐小羊。小羊拼尽九牛二虎之力，好不容易逃脱了。

两只小羊气喘吁吁地找到其他小动物们，心急如焚地说道：“朋友们，这头野猪实在太可恶了，我们得想个办法对付它才行！”“好！”大家纷纷响应。小鸭率先说道：“我们可以引来河水，把它淹死。”乌龟接着提议：“如果不行，就用大石块把它压死。”这时，一只聪明的小羊说道：“不如我们把野猪引进山洞，然后用石头堵住洞口，这样不仅能抓住它，还可以让它在里面好好反思自己的错误。”小动物们听了，纷纷表示同意。

到了约定的那天，野猪大摇大摆地走来。当它看见山洞里有堆积如山的食物时，立刻乐得眉开眼笑，迫不及待地跑进山洞里去。当它跑进洞里后，一块巨大的石头“从天而降”，堵住了洞口，野猪被这突如其来的变故吓得失声尖叫。就这样，作恶多端的野猪被聪明的小动物们抓住了。经过反思，它终于认识到了自己的错误，决定痛改前非，不再欺负小动物们了。

从此，森林里恢复了往日的和谐与美好。

秋天的凤凰山

鲁东大学实验小学三年级五班 李昕妮

指导教师 杨国英

有人说秋天的凤凰山是黄色的，有人说秋天的凤凰山是绿色的，还有人说秋天的凤凰山是红色的，而我认为，秋天的凤凰山是五彩缤纷的。

秋天的凤凰山，有一盒“五彩颜料”。它把红色给了枫树，一片片红红的枫叶像一枚枚邮票，飘啊飘啊，带来了秋天的凉

爽；它把黄色给了银杏树，一片片金黄的叶子像一把把小扇子，扇啊扇啊，扇走了夏天的炎热；它把橙色给了路边的野花，一朵朵花儿迎风摇摆，好像在翩翩起舞。

“一年好景君须记，最是橙黄橘绿时。”秋天的凤凰山是美丽的，是迷人的。我喜欢秋天的凤凰山。

二十年后的家乡

开发区第九小学五年级五班 赵嘉蔚

指导教师 周雅茜

时光如水，转眼间二十年过去了。我驾驶着自己研制的飞船，从太空返回家乡，心中充满了思念和期待。

一下飞船，眼前的景象让我大吃一惊，家乡发生了翻天覆地的变化。一条条宽阔的马路四通八达，一辆辆太阳能环保型汽车平稳地行驶着。道路两旁的树木郁郁葱葱，花儿迎风摇摆。

这时，我坐上一辆汽车，决定去母校看一看。司机告诉我，这是水、陆、空三用车。当遇到交通拥堵时，汽车会自动展开双翼，开启飞行模式。不仅如此，这种车还能自动折叠成一个小箱子，方便随身携带。

很快，我来到了母校。走进教学楼，我看到学生们正在上课。每张课桌上都有一

台电脑，学生们遇到不懂的问题时，随时向电脑里的“虚拟老师”提问。下课后，学生们戴上VR眼镜和智能手环，就可以进入虚拟世界，参加自己喜欢的活动。

参观完母校后，我来到了爸爸妈妈家。大门上装有智能识别系统，在确定是主人回来后，大门就会自动打开。家里的家具、家电都是智能的，给我带来了无限的惊喜。当我说“饿了”时，冰箱会根据我的口味，准备好各种美食；当我说“累了”时，沙发会为我按摩；当我说“无聊”时，机器人会陪我聊天……

二十年后的家乡变化可真大呀！我下定决心，要努力掌握更多本领，把家乡建设得更加美好。

我的爸爸

芝罘区国翠小学四年级三班 康健博

指导教师 邱晓斐

我的爸爸是一位勤劳的“老黄牛”，每天都在饭店里忙碌着。无论工作多苦多累，他从不抱怨。今天，向大家介绍一下我的爸爸。

假期，我跟随爸爸体验了他忙碌的一天。凌晨两点，天空中的星星还没有隐去，爸爸便将我叫醒。我们快速地洗漱完毕后，就赶往海鲜市场。

市场早已人山人海，热闹非凡。摊位上摆满了各种各样的海鲜，让我眼花缭乱。爸爸一刻也不耽搁，疾步走向卖螃蟹的摊位，大声地问：“母螃蟹多少钱一斤？”“260元！”摊主说道。一听价格，我忍不住脱口而出：“这么贵啊！”爸爸却毫不犹豫地买下了十几只又大又新鲜的螃蟹。我好奇地问：“爸爸，那几只小的会便宜一些，你为什么不买呢？”爸爸露出和蔼的笑容，对我

说：“无论做什么事都要讲诚信！如果我们饭店为顾客提供了不好的食材，久而久之，谁还愿意来呢？”我点了点头，把爸爸的话牢牢地记在了心里。

回到饭店后，爸爸开始忙碌起来。中午时，我突然听到有客人大声地责怪服务员。原来，一名员工操作不慎，不小心将钢丝球的一小段钢丝掉进了菜里。爸爸了解情况后，赶紧向客人真诚地道歉：“不好意思，这是我们的失误。我马上给您重做一份，并额外赠送一道菜和一个果盘，向您表达我们的歉意。”过了一会儿，这位客人用餐完毕后，高兴地点结账离开了。爸爸告诉我：“做生意，最重要的是让客人高兴而来，满意而归！”

这就是我的爸爸，一个勤劳朴实的人。他用实际行动教会了我做人的道理：诚信待人，用心工作。我爱我的爸爸！

我眼中的缤纷世界

芝罘区奇山小学
四年级一班 吴诺一

指导教师 孙庆玉

一阵阵微风吹过，秋天来了。

秋风吹过果园，各种水果散发出诱人的香气。果园里有像灯笼一样的柿子、火红的大苹果，还有紫莹莹的葡萄。在阳光的照耀下，它们闪烁着光芒，令人垂涎欲滴。

秋风吹过田野，高粱涨红了脸，玉米乐开了怀。地里的农民忙着收割庄稼，到处都是欢声笑语。

秋风吹过公园，枫叶变红了，银杏叶变黄了。一片片落叶犹如美丽的蝴蝶，在翩翩飞舞。小朋友们捡起落叶，把它们做成了一个个美丽的书签。

秋风吹过，我眼中的世界变得更加绚丽多彩，仿佛一幅美丽的画卷。我爱迷人的秋天！

叠军被

烟台大学附属小学
二年级三班 岳建扬

指导教师 杨静

在我成长的过程中，有很多难忘的经历，而让我印象最深刻的，便是学习叠军被。

暑假，我满怀激动的心情走进了军营。当我来到解放军叔叔的宿舍时，被眼前的景象深深地吸引住了：房间里的一切物品都摆放得整整齐齐，最让我惊叹的是，解放军叔叔把被子叠得棱角分明，就像一个个豆腐块。在解放军叔叔的指导下，我开始体验叠军被。然而，被子似乎十分“调皮”，无论我怎么努力都叠不好。看着我垂头丧气的样子，解放军叔叔对我说：“叠好一床被子，需要下一番苦功夫。你只要坚持天天练习，一定能成功的。加油，我相信你！”我暗下决心，一定要将被子叠好。回到家后，我每天坚持练习叠被子。经过努力，我逐渐掌握了技巧，被子终于叠得方方正正了。爸爸——一位有着二十年军龄的老兵，看到我叠的被子，也为我竖起了大拇指。

这次参观军营的经历，不仅让我学会了叠军被，还让我改掉了以前的坏习惯。现在，脱下鞋后，我会将鞋子整整齐齐地摆放在鞋架上；玩完玩具后，我会把它们进行分类，放回收纳盒里……爸爸夸我：“越来越像一名小战士啦！”

烟台市融媒体中心

“讲文明、树新风”公益广告



使用环保购物袋 为环保尽一份力